



NOTICE OF FILING OF DOCUMENTS

Parma, April 5th 2024 - Please, be informed that, as of today's date, the documents listed below are available to the public at the Company's Registered Office, on the authorized storage system website www.1info.it and on the Company's website https://gruppo.credit-agricole.it/ on the section "Corporate Governance > Crédit Agricole Italia > Organi Sociali > Assemblea dei Soci": the 2023 Annual Report and Financial Statements, comprising the draft separate financial statements and the consolidated financial statements as at 31 December 2023, together with the documentation required by law, and the 2023 Consolidated Non-Financial Statement, also available on the Company's website https://gruppo.credit-agricole.it/ on the section "Responsabilità Sociale d'Impresa > DNF".

Crédit Agricole Profile

The Crédit Agricole Group, among the top 10 banking groups in the world with 11.5 million members, is present in 46 countries including Italy, its second domestic market. Here it operates with all its business lines: from commercial banking to consumer credit, from corporate & investment banking to private banking and asset management, up to insurance and services dedicated to large assets. The cooperation between the commercial network and business lines guarantees a broad and integrated operation to about 6 million customers through about 1,600 points of sale and 16,200 employees, supporting the economy with about EUR 100 billion in loans.

In addition to Crédit Agricole Italia, the Group consists of Corporate and Investment Banking (CACIB), Specialised Financial Services (Agos, CA Auto Bank), Leasing (Crédit Agricole Leasing, part of Crédit Agricole Italia) and Factoring (Eurofactor), Asset Management and Asset Services (Amundi, CACEIS), Insurance (Crédit Agricole Vita, Crédit Agricole Assicurazioni, Crédit Agricole Creditor Insurance) and Wealth Management (Indosuez Wealth Management in Italy and CA Indosuez Fiduciaria).

www.credit-agricole.it

PRESS CONTACTS

External Relations Area Crédit Agricole Italia

Email: relazioniesterne@credit-agricole.it Phone: +39 0521.21.2826 / 2846 / 2801